
关于做好2021年上半年入党积极分子培训、党员发展对象培训及发展党员工作的通知

校内各党总支：

为做好本学期入党积极分子、党员发展对象培训和发展党员工作，现将有关事宜通知如下：

一、入党积极分子培训

本学期定在3月27日—4月25日利用周末时间，开展第75期党校入党积极分子培训，培训对象为各党总支推荐的优秀入党积极分子。请各党总支根据组织部下达的培训计划（附件1），认真填写《入党积极分子培训学员名册》（附件2），于3月30日上午12:00前，将电子版发送至指定邮箱。
请各党总支推荐1名学习组长负责学院的报名及联络等工作，在备注栏备注学习组长及联系方式。《入党积极分子培训学员登记表》（附件3）由党总支组织填写，盖章收齐后，在正式开班前由学习组长上交。

二、党员发展对象培训

（一）组织报名

本学期定在3月27日举办第6期党员发展对象培训班。培训对象为已被各党总支列为发展对象并于本学期要发展的学生和教职工。具体课程安排见《党员发展对象培训课程安排》（附件4）。

请各党总支严格按照组织部下达的培训计划（附件1），认真填写《党员发展对象培训学员名册》（附件5），于3月25日上午12:00前，将电子版发送至指定邮箱。

请各党总支推荐1名学习组长负责学院的报名及联络等工作，在备注栏备注学习组长及联系方式。《党员发展对象教育培训登记表》（附件6）由党总支组织填写，盖章收齐后，在正式开班前由学习组长上交。
（二）相关工作。
各党总支承担的培训任务请在确立为发展对象后一周之内完成。培训结束后，请把《党员发展对象培训基本情况统计表》（附件7）及代表性照片（每个主题1-2张）等材料，电子版发指定邮箱，并及时派人来领取《党员发展对象培训登记表》发给发展对象本人撰写总结，完善党员发展后续工作。培训结束后，每位学员要结合学习培训内容提交一份1000字左右的思想汇报，填写在党员发展对象教育培训登记表上，由各党总支审阅后存入其发展党员材料。
三、组织发展工作

（一）入党积极分子确定工作

请各党总支严格按照发展党员工作有关要求，认真指导党支部做好本学期入党积极分子的确定工作，及时填写《入党积极分子统计表》（附件8），于4月20日前，电子版发送到指定邮箱，纸质版交到恪勤楼317B办公室。
（二）预备党员发展工作
1.请各党总支于4月20日前，将本学期《党员发展预审名单》（附件9）及材料报送党委组织部审查，预审合格者，发放《入党志愿书》，党支部对预审合格者进行公示。预审名单电子版发指定邮箱。

2.预审合格后，各支部及时召开支部大会讨论表决，学校党委指派专人进行谈话，党总支审议后，于5月20日前将党员发展材料、《特邀党建组织员审核记录表》（附件10）、《党员发展和党员转正情况统计表》（附件11）报党委审批。

3.党委审批后，各基层党组织要在两周之内召开新党员入党宣誓大会，留存照片、讲话稿等相关材料，以备检查。

（三）党员转正工作

请各党总支认真梳理本学期要转正的党员名单，特别是毕业生预备党员未转出及暂留在学校的，要纳入有效管理，预备党员预备期满后，及时指导各支部认真开展党员转正有关工作，于5月20日前将党员转正材料、《党员发展和转正情况统计表》（附件11）报送党委审批。

三、工作要求

（一）严格落实计划指标

根据党员发展工作最新要求和市委教育工委2021年度发展党员指标要求，学校2021年发展党员计划指标有较大的增长，请各级党组织扎实做好发展党员有关工作，坚持政治标准放在首位，加强对入党申请人和入党积极分子的跟踪培养和教育考察，成熟一个发展一个，把品学兼优、符合党员条件的大学生源源不断吸收到党内来，在保证党员发展质量基础上，用好用足发展党员各项计划指标。
（二）时刻关注重点群体

各级党组织要关注低年级（大一、二年级）学生、少数民族学生和高知群体等重点群体，要加强对低年级入党申请人和入党积极分子的教育引导考察，加大在低年级学生中发展党员力度，实现低年级学生发展党员数不低于当年大学生发展党员数的30%；要时刻关注少数民族学生，提高他们的思想觉悟，帮助少数民族学生积极向党组织靠拢；要将高知群体列为党员发展工作的重点，党总支书记和各部门主要负责人要主动联系，尤其是近3年未发展党员教师的党支部，要经常谈心谈话，帮助他们提高思想认识，及时把符合党员条件的优秀青年教师吸收入党。

（三）切实履行责任担当

各级党组织要高度重视，认真落实《中国共产党发展党员工作细则》和市委组织部、市委教育工委及学校党委关于发展党员工作的有关要求，把下发的《党支部工作手册》《发展党员工作手册》作为指导性的材料，组织各支部加强学习，认真贯彻和落实。
联系人：陈  宇  何明丽  联系电话：49891712  
电子邮箱：dwzzb312@163.com
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