关于举办成渝地区双城经济圈首届高校就业创业指导课程教学大赛校级初赛的通知

校内各单位：
根据四川省教育厅、重庆市教委《关于举办成渝地区双城经济圈首届高校就业创业指导课程教学大赛的通知》文件精神，为深入推进我校就业创业指导课程建设，提高师资队伍素质和水平，经研究决定，在我校开展成渝地区双城经济圈首届高校就业创业指导课程教学大赛校级初赛暨重庆文理学院第二届就业创业指导教师课程大赛。现就有关事项通知如下：
一、大赛组织
本次大赛由招生就业处、学生工作处、创新创业学院联合主办。
二、大赛主题
展教师风采，育时代新人
三、参赛要求
（一）参赛对象
各二级学院推荐1-2人从事就业创业指导课程教学的专、兼职教师，承担就业创业指导服务工作的学工人员参赛， 
校内其他单位有意向参赛的老师可自行报名参赛。
（二）比赛形式
大赛分为就业指导教师组、创业指导教师组分别进行比赛（参赛教师只能选择其中一组进行比赛）。设置教案评比、现场说课、现场教学及答辩等环节。
四、赛事安排
（一）校级复赛
比赛时间：2021年5月14日（星期五）14:30—17:30
比赛地点：文理创谷多功能厅
比赛规则：参赛选手采取现场说课（5分钟）+教案的评比方式，可配合PPT讲解，要求选手所选说课内容须为真实的就业创业课堂教学内容，能够系统而概括地解说自己对所任课程的理解，阐述自己的教学观点，教学设想、方法、思路等。评委结合选手教案、说课进行现场评分。选手复赛时准备一式三份纸质版教案。根据报名和复赛情况，共评出8-12名选手进入校级决赛。
（二）校级决赛
比赛时间：2021年5月21（星期五）14:30—17:30
比赛地点：文理创谷多功能厅
比赛规则：采取“现场教学+现场答辩”方式进行，时间为18分钟。具体为：课堂授课（15分钟，结合PPT）、回答评委问题（3分钟）两部分组成。参赛选手任选就业创业课程章节，结合教学内容制作对应PPT和教案进行教学展示，教学展示结束后，由专家评委提问并现场打分。教学展示环节评委主要从教学内容、教学组织、教学语言与教态、教学特色四个方面进行考评。参赛选手根据各自参赛课程需要，可携带教学模型、挂图、激光笔和教学助手等。选手赛前须提交现场教学教案设计的纸质材料（一式五份）及PPT电子版。
五、奖项设置
结合报名、分组及决赛情况，决赛设一等奖、二等奖、三等奖若干名。
六、其他事项
（一）各学院要高度重视，动员符合条件的教师及有关人员积极报名参赛，为参赛教师提供必要的条件支持，要大力做好本次大赛的宣传工作，通过多种途径广泛宣传赛事活动有关安排，组织师生到场观摩。
（二）各学院于5月12日前将推荐参加校级复赛选手报名表（见附件）电子版交招生就业处朱复明老师处（邮箱：cqwljy@163.com）。
（三）校级复赛、决赛均采取现场抽签方式进行。请参赛选手于比赛当天提前30分钟到达现场。
（四）根据市级课程教学大赛相关安排和名额分配，学校将从获奖选手中择优推荐参加市级比赛，择优推荐入选市级相关部门就业创业专家库。
（五）校级决赛获奖者，除给予一定奖励并颁发证书外，学校统一提供一次就业创业指导课程培训机会。获得一等奖的选手，推荐参加全球职业规划师、全球生涯教练、高级创业指导师等认证培训。
联系人：朱复明    联系电话：49891965
                                 重庆文理学院
                                 2021年5月7日

附件：

成渝地区双城经济圈首届高校就业创业指导课程教学大赛校级初赛参赛选手推荐名单
填表人：            联系电话：
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