警方公布六大招工陷阱  学会这五招帮你求职避坑
“点点鼠标，日赚数百”“随手转发，月薪过万”，暑期求职高峰期，不法分子也在频频设下“招工陷阱”。虽然绝大多数的骗局手段老套，甚至漏洞百出，却仍会有人上当受骗。总结以往发生的招工类诈骗，合肥警方归纳出招工求职期间需要注意的大陷阱，提醒广大求职者注意防范。
陷阱一：网上兼职招工
案例：2019年4月3日，合肥某高校学生小雪报警称：4月1日，其微信接到添加好友信息，对方称可以为其提供兼职工作信息，但必须支付介绍费，按对方要求，以微信转账的方式转给对方2203元后，被对方拉黑。
警方提醒：网上找工作，不要被诱人的待遇和薪水所迷惑，更不要贸然向对方所提供的银行账号汇钱。
陷阱二：网络刷单
案例：某地大学生小张收到信息称，兼职网络刷单每月可收入过万。小张和对方联系，对方表示小张只需按照要求完成网络购买交易，很快就会返还购物的本金和本金金额10%的佣金。小张便按照对方提供的二维码先后转账完成了多笔交易，可对方却始终没有返还本金和佣金，直至对方完全失联，小张才意识到上当被骗。
警方提醒：“刷信誉”本身就是违法行为，不法分子以“高回报”“收益快”为诱饵，一开始返还本金并支付佣金，但只是为了诱惑求职者投入更多的钱，当你大额支付后，佣金和本金便被骗子悉数收入囊中。
陷阱三：岗前贷款培训费
案例：学计算机的小李先后接到10家“网络科技公司”的面试通知，其中9家以招聘名义收取“培训费”，并当即表示，如果没有钱，可以帮助申请贷款，每个月还几百元就可以。
警方提醒：诈骗公司以高薪就业为诱饵，向求职人员承诺培训后包就业，但须借贷支付培训费。贷款培训的求职者不仅不会获得工作，还将会背负贷款产生的高额利息。
陷阱四：付费入职
案例：小陈去一家公司面试，对方“经理”一直夸赞其条件优越，并表示按照规定，小陈需缴纳1980元的费用，在该公司办理一张会员卡，才能算是该公司的员工。小陈办理后，该公司让其在家等上班消息。当小陈再次找过去时，该公司已经人去楼空。
警方提醒：皮包公司假装进行招聘，收取报名费、体检费等各种费用，一旦诈骗多人成功，迅速携款逃之夭夭。面试前要认真了解招聘单位的相关情况。对于先让交报名费、培训费的招工，要提高警惕，防止被骗。不要将本人的身份证、居住证、毕业证等有关证件随意交给招工者。
陷阱五：群发的招工信息
案例：2019年2月，家住合肥市包河区的费女士收到招工短信，后打电话进行咨询，对方以交纳报名费、服装费、材料费为由多次让费女士转账，诈骗5800元后，对方消失。
警方提醒：骗子以手机群发招工信息等待受骗者上钩。求职者打电话咨询，往往被要求先交报名费、押金等。
正规的单位发布招聘信息一般不会通过手机短信的形式。对手机接收到的招工短信，一定要提高警惕。
陷阱六：试用期＝“白用期”
案例：毕业生小韩通过参加招聘会被一家广告公司录用。按照口头约定，工作前3个月为试用期，公司根据他的表现来决定是否正式聘用他。在单位，小韩踏踏实实工作，按时完成任务。3个月下来，小韩本以为自己可以轻松被该公司正式录用。谁料试用期一结束，经理却说他不称职。事后小韩得知，与他同一批进公司的员工，没一个通过试用期的“检验”。而后不久，该公司又新招了一批员工继续“试用”。
警方提醒：劳动合同是规避试用期陷阱的重要武器。在用人单位要求试用前，一定要先签订劳动合同，看清合同单位的名称、法定代表人等信息，注意检查薪资、工作内容、劳动保护和条件、报酬等内容。
五招助你求职避坑：
第一招：选择高信誉度的招聘网站或到正规的人才市场。选择有工商营业执照的正规劳务中介单位，千万不要随意相信黑中介、游击招工者。
第二招：核实招聘企业的真实性。例如从工商局网站和企业信用信息公示系统里进行查询，从而确定该企业是不是一家经过工商注册、信誉度良好的正规企业，同时查询企业的注册联系方式，联系企业确认招聘真实有效后再去应聘。
第三招：保护好个人证件与财物的安全。在求职过程中，不要随便把身份证、毕业证等证件交由中介机构或个人保管，防止被一些不法分子盗用个人身份信息。使用身份证复印件时，身份证复印件要注明身份证的用途，以及“仅可使用一次，再复印无效”等语句。
第四招：遇到要求缴纳报名费、培训费、体检费等各种名目费用条件的招聘广告时一定要提高警惕。《中华人民共和国劳动合同法》中有明确的规定，不允许企业在员工入职时要求职员缴纳保证金、培训费、押金等，所以要求缴费的都是骗子，不要随意汇款。
第五招：保留收据和发票，应聘后签订书面合同。在应聘成功后，一定要与用工方签订书面合同，特别是要写明工资数额、计酬方式、福利待遇、保险交纳、事故赔偿等条款。
街头的招工小广告往往以优厚的待遇和工资报酬诱惑急于找工作的人，但其中不乏有为骗取钱财的黑广告，对这类小广告要慎之又慎。
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