[bookmark: _GoBack]重庆文理学院关于举办 “智汇巴蜀”成渝双城经济圈第三届大学生模拟求职招聘大赛校级选拔赛的通知
各学院：
为深入贯彻落实全国就业工作座谈会暨国务院就业工作领导小组全体会议精神，更好发挥政府促进就业的重要作用，帮助川渝两地普通高校学生树立正确的就业观念，提升就业能力，实现更加充分更高质量就业。根据《四川省人力资源和社会保障厅等四部门关于举办“智汇巴蜀”成渝地区双城经济圈第三届大学生模拟求职招聘大赛的通知》要求，我校决定举办“智汇巴蜀”成渝双城经济圈第三届大学生模拟求职招聘大赛校级选拔赛。现将有关事宜通知如下。
一、大赛主题
筑梦巴蜀·赢在职场
二、大赛时间
2022年4月6日至4月27日
三、组织机构
主  办：招生就业处、共青团重庆文理学院委员会
承  办：校学生会校友/就业工作部
四、大赛报名
各学院组织在校学生于4月25日前在重庆高校毕业生就业信息网（********）上传职业生涯规划书（规划书需包含个人基本情况、职业方向及总体目标、行业及组织分析、自我认知、目标定位及调整等基本内容）进行报名。
五、比赛流程
（一）学院初赛（时间：4月6日—4月18日）
各学院自行组织初赛，根据学校分配名额（共80名）确定进入校级复赛人员名单，每学院推荐4名（文化遗产学院2名）选手参加校级复赛，剩余名额根据各学院学生在大赛官网报名人数及学院初赛组织情况分配。各学院于4月18日前将校级复赛选手汇总表按附件格式报送至邮箱1724427838@qq.com。
（二）校级复赛
1.时间：4月20日（星期三）14:00—18:00
2.地点：分文科组和理科组同时进行
文科组（红河校区学生活动中心三楼宣讲室）：文化与传媒学院、外国语学院、马克思主义学院、教育学院、经济管理学院、美术与设计学院、旅游学院、音乐学院、体育学院、文化遗产学院
理科组（红河校区学生活动中心三楼招聘室）：数学与大数据学院、化学与环境工程学院、电子信息与电气工程学院、人工智能学院、材料科学与工程学院、智能制造工程学院、土木工程学院、药学院、园林与生命科学学院
3.复赛流程：
（1）职业生涯规划书评比。选手在复赛时提交一式三份纸质版职业生涯规划书，由评委对进入复赛选手的职业生涯规划书进行评选，此环节占总成绩的30%。
（2）选手自我介绍。选手围绕基本情况、职业生涯规划、企业实训等信息，做出不超过2分钟的自我介绍（可采用VCR播放、PPT演讲辅助），此环节占总成绩的30%。
（3）评委提问。评委针对选手的自我介绍和应聘职位，对选手进行提问，时间为3分钟。评委根据选手的回答内容、现场反应、逻辑思维等方面对选手进行考核评分，此环节占总成绩的40%。
评委根据选手三个环节的综合得分确定24位选手进入校级决赛。
（三）校级决赛
1.时间：4月27日（星期三）14:30—17:30
2.地点：红河A区博文馆101
3.比赛流程
（1）环节一：自我介绍
选手根据自身特点，结合应聘的职位等信息，进行1分钟的自我介绍，用VCR的形式进行展示。此环节占总成绩的30%。
（2）环节二：职业技能测试+压力面试
根据选手求职意向，每人现场抽取与求职意向相关的一道试题，并在2分钟内作答；随后，评委向选手直接发问进行压力面试，时间4分钟。此环节占总成绩的70%。
六、奖项设置
校级决赛设一等奖2名，二等奖4名，三等奖6名，优秀奖12名，获奖选手除获得奖金和证书外，将择优推荐参加“智汇巴蜀”成渝双城经济圈第三届大学生模拟求职招聘大赛重庆片区赛。
各阶段赛事，将视疫情情况灵活调整，如有变化，以实际通知为准。
七、工作要求
（一）高度重视、周密安排。各学院要结合工作实际，规范有序举办学院初赛，做好参赛选手遴选和推荐。要加强学生职业生涯规划教育和求职指导，报名参赛的选手要确定专人负责指导和培训。校级决赛环节各学院学生工作负责人、辅导员、决赛选手指导老师及学生代表需到场观摩。
（二）广泛发动、加强宣传。各学院要通过学院网站、微信公众号、QQ群、微信群等多种渠道、多种方式做好本次大赛的宣传工作，组织学生积极参赛。所有参赛选手必须在重庆高校毕业生就业信息网（********）报名，未报名选手比赛成绩无效。
（三）结合疫情、做好防控。各学院要按照疫情防控的相关要求做好学院参赛选手遴选和推荐工作。要加强参加学校复赛和决赛学生的健康监测，所有参会师生及选手，查验健康码、行程码，体温检测正常后方可进入会场，全程佩戴口罩。
联系人及联系电话：
周文杰：49891965，石敏力：13320346613
 
附件：“智汇巴蜀”成渝双城经济圈第三届大学生模拟求职招聘大赛校级选拔赛选手推荐表
 
招生就业处    共青团重庆文理学院委员会
2022年4月6日

